

БОРОВОВСКИЕ ВЕСТИ

12+

№ 20 (755)
10 ноября 2023

Издается с 1997 года.

ПРАЗДНИК

РОССИЯ. РОДИНА. ЕДИНСТВО

4 ноября вся страна отмечала праздник, День народного единства. Это праздник патриотизма, взаимопомощи и единения всех российских народов. Родина объединяет всех людей, живущих в одной стране.

В этот день в ЦКиД «Родонит» состоялся митинг-концерт «Мы вместе – мы едины». В фойе волонтеры отряда «Прогресс» приветствовали жителей поселка, поздравляли с праздником и раздавали ленты-триколы, приглашали присоединиться к акциям «Мы вместе» по сбору гуманитарной помощи и «Добрые письма» для военнослужащих специальной военной операции.

На концерте очаровательная ведущая Елена Фрицлер радушно поприветствовала гостей, рассказав о значимости этого праздника для россиян, о том, что единение народа было, есть и будет для нашей страны главной национальной идеей и в политическом, и в духовном плане. Это та историческая основа, которая связывает наше прошлое, настоящее и будущее.

Первым из почетных гостей поздравил боровчан с праздником военный комиссар Тюменского, Нижнетавдинского и Ярково-районов Алексей Павлович Музалевский. Под несомлаемые аплодисменты он вручил государственную награду «Медаль за храбрость» нашему земляку Жиделеву Сергею Александровичу за проявленный подвиг в специальной военной операции при выполнении задач на территории ДНР, ЛНР и Украины.



Вручение государственной награды медаль «За храбрость»

Жиделев Сергей Александрович в зону СВО ушел добровольцем, служил в отряде БАРС-14. Всегда активно увлекался спор-

том, имеет мужской разряд по баскетболу и волейболу. Окончил нефтегазовый лицей им. Эрвье города Тюмени, награжден медалью «За боевые заслуги».

Собравшихся в зале жителей поселка приветствовали с поздравительной речью председатель комитета муниципальной службы и кадров администрации ТМР Наталия Викторовна Булашова и Депутат Думы ТМР Ирина Александровна Кондратенко.

В торжественной обстановке Наталия Викторовна вручила Благодарственные письма управления по культуре администрации ТМР «За активное участие в организации и проведении торжественного мероприятия, посвященного 100-летию образования Тюменского муниципального района»:



Вручение благодарственных писем работникам культуры

– работникам культуры МАУ ТМР ЦКиД «Родонит»: директору Алене Валерьевне Константиновой; художественному руководителю Наталье Александровне Малаховой; руководителям клубных формирований Владимиру Прокопьевичу Костылеву, Мельниковой Вере Юрьевне, Елене Борисовне Денисенко; культурному организатору Алене Владимировне Бурей; звукооператору Александру Андреевичу Охрименко.

– учащимся ДШИ «Фантазия»: вокальному ансамблю «Команда Тайм», руководитель Наталья Барданова; ансамблю народного танца «Сибирский перепляс», руководители Сергей Панов и Ирина Кондратенко.

Глава муниципального образования Светлана Витальевна Сычева, тепло поздравив с общим праздником, напомнила об освобождении Москвы от польских интервентов, о подвиге Минина и Пожарского, отметив, что в единстве наша сила, в этой силе могущество России.



Чествование юбилейных пар

На сцене чествовали счастливые семьи, которые в этом году отпраздновали юбилеи совместной жизни. За крепость семейных устоев, основанных на взаимной любви, верности и уважении, за достойное воспитание детей Светлана Витальевна вручила Благодарственные письма и памятные медали от Губернатора Тюменской области Александра Викторовича Моора: Владимиру

«Любите свою Родину, нашу Россию!».

Иван Ларионов как активный волонтер отряда выступил на концерте с поздравительной речью, пожелав землякам здоровья, единства и благополучия.

Концертную программу мероприятия украсили лучшие творческие коллективы и солисты ЦКиД «Родонит» и ДШИ «Фантазия», клуб юных казаков «Ермак». Патриотические, вдохновляющие песни звучали со сцены, хореографические коллективы творческими номерами радовали зрителей в зале. Концерт прошел в торжественной, дружественной обстановке.

Во время всего мероприятия гости благодарными аплодисментами встречали всех участников концертной программы, ведь они наполнили зрителей чувством гордости за нашу Отчизну, за наше Отечество.

Жители поселка Боровский активно участвовали в акции «Мы вместе» по сбору гуманитарной помощи для военнослужащих СВО, организованной в фойе ЦКиД «Родонит». Вместе с посылками в зону СВО отправятся письма солдатам, которые боровчане написали военнослужащим во время концерта.



Благотворительные акции

Завершилось мероприятие автопробегом по главным улицам поселка Боровский под девизом «Мы вместе, мы едины».

Мы не должны забывать уроков истории: сильна Россия толь-

ПОЗДРАВЛЯЕМ

26 ноября

С ДНЁМ
МАТЕРИ!



Дорогие боровчанки, мамы, бабушки, прабабушки, все, кто познал великое счастье материнства!

От всего сердца поздравляем вас с замечательным, трогательным, пронизанным особым светом любви и нежности праздником – Днем матери!

Быть матерью и профессия, и призвание, и величайший дар, который достался вам за умение любить широко, всем сердцем. Только вы можете быть нежными и чуткими, когда ваш ребенок нуждается в заботе и ласке, и решительными, смелыми, когда того требуют обстоятельства.

Обособые слова восхищения выражаем мамам, воспитывающим приёмных детей, детей с ограниченными физическими возможностями, многодетным.

Отдельно слов благодарности заслуживают мамы наших военнослужащих. Вы воспитали настоящих мужчин, смелых и преданных защитников родины, патриотов с большой буквы. Мы гордимся ими, пусть ваши дети вернутся к вам живыми и невредимыми. Низкий вам поклон!

От всей души желаем всем мамам поселка Боровский крепкого здоровья, огромного материнского счастья, ответного тепла от ваших детей. Пусть в семьях у вас всегда царят тепло и уют, счастье и радость, любовь и согласие!

Глава муниципального образования Светлана СЫЧЕВА

Председатель Думы Владимир САМОХВАЛОВ

ко тогда, когда она едина! Именно поэтому в нашей стране есть такой важный праздник – День народного единства.

Администрация МО
п. Боровский

ПО ПРЕДПРИЯТИЯМ БОРОВСКОГО



День уважения

Визит начался с посещения памятника Александру Созонову и трудовому коллективу Боровской птицефабрики. Начальник управления агропромышленного комплекса администрации Тюменского района Алексей Филиппов отметил, что лично был знаком с Александром Андреевичем, и у него можно было многому поучиться.

Сотрудники сферы АПК называют Созонова одним из лучших руководителей агропромышленного комплекса Тюменской области. Он относится к тем людям, которые заложили фундамент современного АПК. При Александре Андреевиче птицефабрика вышла на всероссийский уровень и по объемам производства, и по внедрению новых технологий, и по выращиванию птицы, и по производству яйца.

Два года назад по инициативе коллектива был построен этот монумент. Средства на его возведение собирали фермеры района и работники птицефабрики.

Многие знают, что дочерью Александра Андреевича является Оксана Величко. В свое время она окончила сельскохозяйственную академию имени Тимирязева и пошла по стопам отца. Долгие годы Оксана Александровна руководила птицефабрикой в Каскаре, сейчас она является председателем комитета по бюджету, налогам и финансам Тюменской областной Думы.

«Мы созванивались с Оксаной Александровной, сейчас она в отпуске. Ей очень приятно, что сегодняшнее мероприятие мы начинаем с символического правильного решения – отдать дань уважения мэтрам становления аграрного комплекса Тюменской области. Те результаты, которые сегодня имеем, мы получили при непосредственном участии Александра Андреевича. Отрадно, что коллектив – а сейчас это более 800 человек – каждое утро, идя на работу, проходит мимо памятника тому, кто создал одно из лучших птицеводческих предприятий нашей страны», – подчеркнул директор областного департамента АПК Владимир Чейметов.

Участники мероприятия возложили к памятнику красные гвоздики.

Тюменский район продолжает праздновать свое столетие. В рамках юбилейных мероприятий 24 ноября «столичный» отметит День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.

В преддверие этой даты члены Общественного совета при региональном департаменте АПК отправились в поселок Боровский, чтобы познакомиться с перерабатывающими предприятиями района.



Витамины для школьников

Вторым объектом, куда отправились общественники и депутаты, стал молочный завод «Абсолют».

«Мы выпускаем молочную и кисломолочную продукцию, уже на протяжении пяти лет обогащаем молоко витаминами, йодом, селеном. Также обогащаем масло. Свою продукцию мы поставляем в комбинат школьного питания города Тюмени и Тюменского района. Вместе с КШП разрабатываем разные виды обогащенного молока, йогурта. Кормим детей и население. Также наша продукция уходит в Омск, Новосибирск, идет дальше на Алтай», – рассказала гостям изготовитель Светлана Надюкова.

Все будет «Окейч»

Далее делегация переместилась на территорию индустриального парка «Боровский». Заместитель главы района Сергей Ивченко напомнил, что он был открыт в 2016 году, а площадь парка составила 29 гектаров. На сегодня здесь разместились и активно работают 12 резидентов, «Боровский» заполнен на все 100%.

Фабрика по производству снековой продукции «Окейч» существует уже четыре года. За это время появилось четыре линии производства. Сегодня завод выпускает цельнозерновые хлебцы, чипсы, сухарики, кукурузные палочки – всего около 80 сладких и соленых изделий.

«Свою продукцию мы производим на экструдерах. Уникальность наших агрегатов в том, что они являются универсальными. Вся продукция делается из муки, в том числе чипсы и сухарики. Мука замешивается в различных пропорциях и взрывается под высоким давлени-



ем и с высокой температурой. В итоге получается продукт, который с помощью матрицы приобретает определенную форму, в дальнейшем он сушится, поливается маслом и упаковывается», – уточнила генеральный директор компании Екатерина Истомина.

Мощность завода – тысяча килограммов продукции в час, однако загружен он не полностью. Тюменские

снеки можно найти в сети магазинов «Ашан», «Магнит», «Окей», «Лента», «Светлое Темное», «Жизньмарт». Где-то они продаются в специальных упаковках, где-то без марки, на развес.

«Мы представлены даже во Владивостоке, Хабаровске. Сейчас в штате около 40 человек, но еще около 15 требуется на производство. Также предприятию не хватает высококвалифицированных специалистов, например, технологов. Еще одна проблема – это логистика. Одна фура кукурузных палочек обходится очень дорого, но мы все равно пытаемся выйти на экспорт. Возили продукцию в Казахстан, Азербайджан, Армению. Ищем пути, как сделать так, чтобы все было окейч», – добавила Екатерина Сергеевна.

Для гостей предприятия проводятся дегустации самых популярных продуктов. После нее посетители заполняют специальные анкеты и на основе этих данных в рецептуру уже вносятся какие-то изменения.



Свежие и быстрые

Чтобы работать с салатной продукцией, нужно быть быстрым и максимально эффективным. В этом уверена директор ООО «Прованс» Татьяна Овсянкина.

«Мы занимаемся переработкой сельхозпродукции, ориентируемся в основном на салатные категории, такие как айсберг, романо, рукола и так далее. Также у нас представлены овощи, но они занимают не столь значимую долю в структуре продаж и производства. Тюменский завод – это центральный офис, который руководит еще двумя площадками, в Саратове и Ростове-на-Дону», – рассказала она гостям.

Работа предприятия строится на долгосрочных партнерских отношениях с фермерами по всей России. Они на заказ выращивают те культуры, которые необхо-

димы «Провансу». В ответ завод помогает им семенами, технологиями, дает консультации.

«У нас две большие линейки. Одна – это уже помытые нарезанные салаты, которые можно найти на полках магазинов. Вторая – это салаты без бренда, расфасованные по большим пакетам. Они отгружаются в рестораны быстрого питания «Бургер Кинг», КФС и «Вкусно и точка». Каждый год представители этих компаний приезжают на три наши площадки и по полной программе проводят аудит. Это очень серьезные и сложные проверки, которые затрагивают все области, от обучения сотрудников до лабораторных испытаний», – пояснила Татьяна Витальевна.

Свою компанию она называет быстрой и оперативной, иначе сохранить продукцию свежей не получится. Зимой салат в России растет не очень хорошо, поэтому в этот период компания работает на импорте.

В цехах предприятия вкусно пахнет зеленью, а температура воздуха держится на уровне +2...+4 градуса Цельсия.

Находят применение и отходы производства: после промывки и обработки все обрезки собирают и отдают местным зоопаркам и фермерам на корм для скота.

12 тысяч кустов смородины

На ООО «ТПК Ягоды Плюс» депутатов и общественников встретил генеральный директор Эльмар Ибуков.

«Мы представлены не только в Тюменском районе. У нас есть заготовительные пункты в Заболотье, Тобольске, Вагайском, Ярковском районах, где закупаются дикоросы. Там они проходят первичную обработку, сортировку, очистку, упаковку. Сюда же свозится практически готовый товар, доводится до ума, доочищается, дозамораживается, упаковывается и отвозится клиентам. В следующем году мы собираемся начать сбор ягод в Тюмени. Дикоросы у нас поставлены на поток, а вот по садовым ягодам очень большой дефицит. Поэтому мы начали

программу привлечения населения для выращивания – «Ягоды. Выращиваем вместе». У нас очень много заготовительных пунктов в районах по дикоросам. Хотим, чтобы была еще и смородина. Поэтому у нас порядка 12 тысяч кустов посажено в Вагайском, Ярковском, Сладковском и Упоровском районах. Мы даем населению саженцы, они выращивают ягоды и могут сдать их нам по рыночной цене», – рассказал Эльмар Мухамедалиевич.

Подводя итоги, председатель общественного совета при региональном парламенте Юрий Конев назвал поездку своего рода реализацией соглашения между комиссией по развитию аграрного сектора и общественного совета при департаменте АПК Тюменской области.

«Это одно из наших самых первых деловых мероприятий. Владимир Николаевич Чейметов всегда откликается на то, что мы делаем, спасибо ему. Общественность надо просвещать, очень важно рассказывать, что происходит сегодня в аграрном секторе», – подытожил он.



ОФИЦИАЛЬНО

ДУМА
муниципального образования поселок Боровский

РЕШЕНИЕ

30 октября 2023 г. № 387

Об установлении коэффициента, учитывающего уровень инфляции на 2024 год

На основании решения Боровской поселковой Думы от 28.08.2019 №621 «Об утверждении методик расчета платежей за пользование муниципальным имуществом муниципального образования поселок Боровский», учитывая индекс потребительских цен, Дума муниципального образования поселок Боровский

РЕШИЛА:

1. Установить на 2024 год для расчета арендной платы за пользование нежилыми помещениями, земельными участками, сооружениями, движимым имуществом, кабельной канализацией и сетями инженерно-технического обеспечения (совокупностью имущественных объектов, непосредственно используемых в процессе электро-, тепло-, газо-, водоснабжения и водоотведения), коэффициент, учитывающий уровень инфляции, равный 1,04.

2. Опубликовать настоящее решение на официальном сайте администрации муниципального образования поселок Боровский www.borovskiy-adm.ru.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Боровской поселковой Думы по экономическому развитию, бюджету, финансам, налогам, местному самоуправлению и правотворчеству.

Председатель Думы В.Н. САМОХВАЛОВ

НОВОСТИ ИФНС

Имущественный налог необходимо заплатить до 1 декабря. Межрайонная ИФНС России № 6 по Тюменской области напоминает о наступлении срока уплаты имущественных налогов за 2022 год. Срок уплаты не позднее 1 декабря 2023 года.

К имущественным налогам относятся все объекты недвижимости (квартира, дом и т.д.); транспортное средство; земельные участки, находящиеся в собственности гражданина на территории Российской Федерации.

Рассылка налоговых уведомлений для пользователей сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» осуществлена в электронном виде, просмотреть уведомление и оплатить налоги можно на официальном сайте ФНС России palog.gov.ru либо в мобильном приложении «Налоги ФЛ» (для входа можно использовать пароль Госуслуг).

ЗАПЛАТИ НАЛОГИ ДО 1 ДЕКАБРЯ

Гражданам, не подключенным к сервису «Личный кабинет», уведомления будут направлены по почте заказными письмами до 1 ноября 2023 года. Получить их необходимо в своем почтовом отделении.

С 01.07.2023 появилась возможность получения налоговых уведомлений для уплаты имущественных налогов, а также требования об уплате задолженности по налогам в электронной форме на Госуслугах.

Получение через Госуслуги указанных документов налоговых органов возможно при соблюдении двух условий:

1) налогоплательщик должен быть зарегистрирован в единой системе идентификации и аутентификации на Госуслугах;

2) налогоплательщик направил через Госуслуги уведомление о необходимости получения до-

кументов от налоговых органов в электронной форме через ЕПГУ.

При этом налоговые уведомления и требования об уплате задолженности не будут дублироваться заказными письмами по почте.

Отправить согласие на получение налоговых уведомлений на Госуслугах: Госуслуги -> Услуги -> Прочее -> Налоги Финансы -> Получение налоговых уведомлений на Госуслугах.

Согласие на подключение необходимо подписать усиленной неквалифицированной электронной подписью (УНЭП) «Госключ».

Справки по телефонам: **(345)263-8142**, доб. 33-50, 33-51, 33-52, 33-55, 33-56, 34-40, 34-41, 34-42, 34-43.

По информации межрайонной ИФНС России № 6 ray

УСПЕХИ БОРОВЧАН

АНСАМБЛЬ «СИБИРСКИЙ ПЕРЕПЛЯС» – В ТОПЕ ЛУЧШИХ ХОРЕОГРАФИЧЕСКИХ КОЛЛЕКТИВОВ СТРАНЫ



Накануне в Москве прошла Национальная премия в области хореографии «Гордость страны», объединившая лучшие коллективы России.

Ансамбль народного танца «Сибирский перепляс» из п. Боровского стал лауреатом II степени в номинации «Народно-сценический танец» в возрастной категории 9-12 лет. Танцевальный коллектив выступил с номером «Сени».

Ребятам вручили диплом, именные медали и кубок «Топ-100 лучших хореографических коллективов страны».

Администрация муниципального образования поселок Боровский поздравляет наш замечательный коллектив ансамбля «Сибирский перепляс» и его руководителей с высокой наградой и желает вдохновения, новых творческих успехов и нескончаемых аплодисментов!

ПРОФИЛАКТИКА БЕЗОПАСНОСТИ

ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ПРОФИЛАКТИКИ БЕЗОПАСНОСТИ

В МАДОУ Боровской детский сад «Журавушка» воспитателями групп проведены профилактические мероприятия по вопросам правового воспитания, безопасности жизнедеятельности при нахождении дома, на улице, вблизи проезжей части, железнодорожных путей, водоемов.

Так, воспитанники младших и средних групп приняли участие в викторине «Что? Где? Когда?», «Безопасность на водоеме в зимний период?». В игровой форме воспитатели продемонстрировали опасную ситуацию «Дети и железная дорога», а также использовали множество дидактических игр по профилактике безопасности «Правила поведения возле железной дороги», «Опасно-безопасно», «Полезная и вредная еда».

Для детей старших и подготовительных групп проведены беседы по безопасности дорожного движения с использованием дидактического и наглядного материала по ПДД: «Светофор», «Внимание! Дорога», «Дорожные знаки». Педагоги детского сада в игровой форме напомнили ребятам о правилах пожарной безопасности. Ребята рассмотрели иллюстрации, познакомились с литературными произведениями. Свои знания дошколята закрепили при создании рисунков на тему «Опасная ситуация», «Осторожно, незнакомец!».

Была организована встреча дошкольников с инспекторами ГИБДД, в ходе которой ребята познакомились с познавательным рассказом «Профессия – полицейский».



В музыкальном зале для воспитанников был организован просмотр мультфильмов «Аркадий Паровозов» и «Азбука безопасности».

Для родителей подготовили памятки и буклеты «Безопасность ребенка дома», «Общение с незнакомцем», «Здоровое питание», «Осторожно, железная дорога», «Безопасность на водоемах в осенне-зимний период», «Электричество – причина пожаров», «Бытовой травматизм у детей», «Правила пожарной безопасности».

Благодаря целенаправленной работе дошколята узнали много полезной информации и закрепили свои знания по правилам безопасности.

Старший воспитатель Алла Викторовна НЕМКОВА

Источник: <https://bords.obraz-tmr.ru/vybrat-kategoriyu-novostej/korpus-1-zhuravushka/1196-edinyj-den-profilaktiki-bezopasnosti>

© Интернет-портал отрасли образования Тюменского муниципального района – obraz-tmr.ru

Уважаемые жители п. Боровский.

Женская группа «ЗДОРОВЬЕ» по волейболу, приглашает всех желающих и неравнодушных к этой игре присоединиться к команде.

Возраст без ограничений.

Время тренировок: вторник-четверг в 20:00, школа N1, ул. Ленинградская; воскресенье в 15:00, школа N2, ул. Советская.

По всем вопросам обращайтесь по телефону +7 912 394 37 64 - Лариса

К СВЕДЕНИЮ

РАСПИСАНИЕ ДВИЖЕНИЯ АВТОБУСОВ ТЮМЕНЬ – БОРОВСКИЙ на 01.11.2023г.

101 ежедневно		101 кроме ВС		122 ежедневно		122 кроме ВС	
Тюмень (АВ)	Боровский (ул.Мира)	Тюмень (АВ)	Боровский (ул.Мира)	Тюмень (АВ)	Боровский (ул.Мира)	Тюмень (АВ)	Боровский (ул.Мира)
05.15	06.05	05.40	06.30	05.20	06.10	06.00	06.50
05.55	06.45	06.30	07.20	06.10	07.00	10.55	11.55
07.00	07.50	08.30	09.20	07.25	08.15	14.50	15.40
07.40	08.30	12.20	13.10	08.00	08.55	17.00	17.45
10.00	10.50	17.25	18.15	09.25	10.20	19.50	20.45
10.25	11.20	18.50	19.45	09.45	10.40		
11.15	12.05	20.45	21.35	12.35	13.25		
11.40	12.30			14.10	15.05		
13.00	13.50			15.25	16.20		
15.00	15.50			16.15	17.05		
15.35	16.55			18.15	19.10		
16.35	17.25			19.00	19.55		
17.10	18.00						
17.50	18.40						
18.30	19.20						
19.30	20.20						
21.40	22.30						



#СВЕТИМСЯ



ЗАСВЕТИСЬ НА ДОРОГЕ

Массовые «светящиеся» флешмобы проводятся в сельских поселениях Тюменской области.

На центральной площади в поселке Боровском Тюменского района учащиеся местной школы организовали «светящийся» флешмоб, которым призвали односельчан стать заметными в темное время суток.

Активные школьники в ярких светоотражающих жилетах исполнили зажигательный танец дорожной безопасности, тем самым напомнили участникам дорожного движения о значимости светоотражателей в темное время суток и призвали всех использовать этот полезный атрибут, выходя на улицу.

ОГИБДД МО МВД РФ «Тюменский»

НОВОСТИ ИФНС

ОСНОВНЫЕ ТРЕБОВАНИЯ ПРАВИЛ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

Уважаемые жители поселка Боровский!

Напоминаем Вам о необходимости соблюдения требований пожарной безопасности.

1. Необходимо соблюдать основные меры пожарной безопасности при эксплуатации газового оборудования:

- используемое газовое оборудование должно находиться в исправном состоянии и соответствовать техническим требованиям по его эксплуатации;
- доверяйте установку и ремонт газовых приборов только специалистам;
- не эксплуатируйте газовые установки при неисправных или отключенных приборах контроля и регулирования, а также их отсутствии;
- не сушите горючие материалы на газовых котлах и над газовыми плитами;
- не храните дома бытовые баллоны с газом, заправку баллонов осуществляйте только на специализированных заправочных станциях;
- почувствовав запах газа, ни в коем случае не включайте и не выключайте свет, электроприборы;
- перекройте кран подачи газа на газопроводе в квартире;
- проверьте, выключены ли конфорки;
- откройте окна и двери, чтобы предотвратить появление взрывоопасной концентрации газа;
- если запах газа не исчезает: покиньте помещение, предупредите соседей и вызовите службу газа с улицы.

2. При эксплуатации печного оборудования необходимо соблюдать следующие требования:

- запрещается эксплуатировать неправильно установленные или неисправные печи;
- в процессе эксплуатации необходимо регулярно очищать

печи и дымоходы от сажи;

- топить печи с неисправными дверцами, а также использовать дрова, превышающие по длине глубину топки, недопустимо;
- топливо должно храниться в оборудованных для этих целей помещениях или на отгороженных площадках, расположенных не ближе 10 метров от строений;
- хранение дров, угля и других видов топлива в подвальных и цокольных помещениях со сгораемыми перекрытиями не допускается;
- на случай возгорания важно иметь в доступном месте первичные средства пожаротушения.

3. Следует не забывать некоторые правила эксплуатации бытовых электрических приборов и установок:

- не эксплуатировать провода и кабели с поврежденной или потерявшей защитные свойства изоляцией;
- не пользоваться поврежденными розетками, другими электроустановочными изделиями;
- не обертывать электролампы и светильники бумагой, тканью и другими горючими материалами;
- не пользоваться электронагревательными приборами без подставок из негорючих материалов;
- не применять нестандартные электронагревательные приборы, использовать некалиброванные плавкие вставки или другие самодельные аппараты защиты от перегрузки и короткого замыкания;
- не оставлять без присмотра включенные в сеть электрические бытовые приборы.

ПОМНИТЕ!
Пожар легче предупредить, чем потушить!

112 – единый номер экстренных служб
101 – пожарная служба

Администрация МО п. Боровский

БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ

ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ МОШЕННИЧЕСКИМ ПРАКТИКАМ

Для хищения денег у граждан злоумышленники используют все более изощренные сценарии. В результате тысячи людей страдают от их действий, теряют деньги, которые в некоторых случаях копили годами. Знания о том, как противодействовать мошенникам, помогут в нужную минуту принять правильное решение. В этом разделе Банк России представляет распространенные мошеннические схемы, которые будут регулярно дополняться, а также рекомендации по защите от них.

Мошенники специально оказывают психологическое воздействие на человека таким образом, чтобы он раскрыл личные или финансовые данные, перевел им деньги или даже взял кредит для последующей передачи средств в чужие руки. Они могут неоднократно звонить жертве, в том числе используя технологию подмены телефонных номеров, направлять электронные письма и сообщения со ссылкой на поддельные (фишинговые) сайты как финансовых организаций, так и любых других компаний и маркетплейсов. Злоумышленники всячески пытаются вывести человека из спокойного состояния и отключить у него логическое мышление. Для этого они могут запугивать, торопить и оказывать давление или, напротив, стараться заинтересовать и обрадовать внезапной выгодой. Схемы мошенников часто выглядят очень правдоподобно, так как они используют самые обсуждаемые новости или события. Такое психологическое воздействие представляет собой методы социальной инженерии.

Банк России ведет работу по выявлению мошеннических схем, информирует о них правоохрани-

тельные органы, которые занимаются расследованием хищений денежных средств.

Как не стать жертвой мошенников: общие рекомендации

- Не сообщайте никому и никогда паспортные данные и финансовые сведения: данные карты и ее владельца, трехзначный код с обратной стороны карты или СМС-код. Сотрудники банков и государственных структур никогда не запрашивают такую информацию. Не публикуйте ее в социальных сетях, на форумах и каких-либо сайтах в Интернете, а также не храните данные карт и PIN-коды на компьютере или в смартфоне.
- Если с неизвестного номера звонит якобы сотрудник банка, правоохранительных органов или государственной организации с сомнительным предложением (например, сообщением о попытке оформления кредита или подозрительной операции от вашего имени, обещанием высокого дохода по вкладу, предложением перевести средства на специальный счет Центробанка и тому подобное) или по телефону запугивают и требуют быстрых действий с финансами, положите трубку. Самостоятельно позвоните в банк по номеру телефона, указанному на обратной стороне карты, или на его сайте, или в контакт-центр ведомства, сотрудником которого представлялся звонящий.
- Не совершайте каких-либо действий по счету, если вам звонят с просьбой или требованием о переводе денег, в том числе на «защищенный» или «специальный» счет Центробанка, или с предложением об оформлении кредита. Банк России не открывает счета и не работает с гражданами.
- По возможности установите

антивирус на все устройства и обновляйте его.

- Совершайте покупки в Интернете только на проверенных сайтах. Заведите специальную карту для онлайн-покупок и пополняйте ее ровно на ту сумму, которая нужна для оплаты. При совершении покупок обращайте внимание на наличие в строке браузера рядом с названием сайта значка безопасного соединения (замочка).
- Никогда не вводите личные и финансовые данные на сомнительных сайтах и не переходите по ссылкам из подозрительных писем, которые предлагают, например, пройти опрос, получить какую-либо выплату и тому подобное. Официальные сайты финансовых организаций в поисковых системах (Яндекс, Mail.ru) помечены цветным кружком с галочкой.

Если вы стали жертвой мошенников:

Шаг № 1
Немедленно заблокируйте карту с помощью мобильного приложения или личного кабинета на сайте банка. Заблокировать ее также можно через контакт-центр банка (телефон указан на оборотной стороне карты) или в любом его отделении.

Шаг № 2
В течение суток после получения сообщения о списании средств напишите заявление в отделение банка о несогласии с операцией. Также обратитесь с заявлением о хищении денег в любое отделение полиции.

ПОМНИТЕ: если вы самостоятельно перевели деньги мошенникам или предоставили им банковские данные, то банк не обязан возвращать похищенную сумму.

Банк России

ОБЪЯВЛЕНИЕ

ИЗВЕЩЕНИЕ ОБ ОРГАНИЗАЦИИ ПРОВЕДЕНИЯ АУКЦИОНА ПО ПРОДАЖЕ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

В соответствии с распоряжением администрации муниципального образования поселок Боровский от 02.11.2023 № 342 «Об организации проведения аукциона по продаже земельного участка с кадастровым номером 72:17:0201004:2447» администрация муниципального образования поселок Боровский сообщает о проведении аукциона по продаже земельного участка.

Предмет аукциона – Право собственности на земельный участок.

- адрес (местоположение) – Тюменская область, Тюменский район, р.п. Боровский, ул. Советская;
- кадастровый номер – 72:17:0201004:2447;
- площадь – 495 кв. м;
- разрешенное использование – бытовое обслуживание;

- категория земель – земли населенных пунктов.
- Дата начала приема заявок на участие в аукционе – **10 ноября 2023 года с 8:00.**
- Дата окончания приема заявок на участие в аукционе – **11 декабря 2023 года до 23:59.**
- Место приема и порядок подачи заявок – электронная площадка АО «ЕЭТП» (www.roseltorg.ru)
- Дата, место и время проведения аукциона – **15 декабря 2023 года в 9:00** – электронная площадка АО «ЕЭТП» (www.roseltorg.ru).
- С иными сведениями о предмете аукциона, порядке проведения аукциона, а также условиями договора купли-продажи



можно ознакомиться в прикреплённом к информационному сообщению электронном документе и по адресу: **Тюменская обл., Тюменский р-н, р.п. Боровский, ул. Островского, 33, каб. 10. Тел. 8(3452)723-892.**

По всем вопросам, связанным с участием в торгах на электронной торговой площадке АО «Единая электронная торговая площадка», обращаться в круглосуточную службу поддержки пользователей по телефону **8-495-276-16-26.**